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Bila sam 4,5 mjeseca trudna sa svojim četvrtim djetetom, mojom 

  

Svjetlanom, kada su nalazi pokazali da imam niske trombocite. Sve je 

  

ukazivalo na to da imam leukemiju ili karcinom nekog organa, pa se to 

  

manifestiralo niskim trombocitima u krvi. Zbog trudnoće mi nisu dali 

  

nikakve lijekove, nego su rekli da će me pratiti. Bio je to veliki šok za 

  

mene. Bojala sam se smrti, nemoći, patnje. Plakala sam po noći da me 

  

starija djeca ne vide.
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Trudnoću sam iznijela do kraja. Beba je imala zdravu krv, a moj nalaz 

  

ostao je isti. Promijenila sam prehranu, ali ništa nije pomagalo. Opet sam

  

 noćima plakala i pitala se kako ću ostavljati četvero male djece da bih se 

  

liječila po bolnicama. Molila sam Boga da poživim barem još dvije godine,

  

 da ne ostavljam bebu iza sebe...

  

  

  

Tri mjeseca poslije poroda trebala sam ići na liječenje krvi. Prije toga sam

  

 otišla na ispovijed i govorila da  me moji nalazi opterećuju i plaše mnogo

  

 više nego grijesi...
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Bilo je to pogrešno, ali tada nisam mogla drugačije razmišljati. Nakon 

  

ispovijedi nalazi su pokazali da mi je krv zdrava!

  

  

  

Krv označava život. Moj život bio je bolestan i to se pokazalo u krvi.

  

  

  

Djetetov nije. Isus je ozdravio moj život, a tako i moju krv. To se 

  

dogodilo oko blagdana Krštenja Isusova. Bila sam zahvalna Bogu za sve.
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Blagdan krštenja Isusova bio je znak da je moja patnja bila krštenje po 

  

kojem je Isus ušao dublje u naše živote, da me tu ozdravlja i vodi!

  

  

  

Svjetlana danas ima 12 godina, zdrava je, dobra djevojčica koja pjeva u 

  

crkvi i jako nas veseli.

  

  

  

Ona je dragocjeno dijete i ima poseban osjećaj za Boga, veći nego itko

  

 drugi u našoj obitelji. Vjerujem da je to zbog pretrpljene patnje još u 

  

utrobi i iskustva da joj je Bog pomagao i zaštitio je.
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Hvala mu! /E.G.R./
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